



# Iskolát építeni nem más, mint jövőt építeni

A Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola új épületének alapkövetését október 4-én tartották ünnepélyes keretek között.

Az az időszak, amit a gyermekek nevelésére fordítunk, legyünk szülők, bölcsődei, óvodai nevelők, pedagógusok, sokszorosan megtérül az életükben: a jövőjüket alapozzuk meg vele. Éppen ezért fontos városunk önkormányzatának, hogy ehhez a felemelő, és a gyermekek egész jövőjére ható hivatáshoz megfelelő infrastrukturális feltételeket biztosítson. Budakeszi egyetlen általános iskolájának úgynevezett Forfa épülettömbje elavult, nem teszi lehetővé a megfelelő szintű oktatási-nevelési tevékenységet. Az önkormányzat 2013-tól több kormányzati szervvel, valamint

személlyel vette fel a kapcsolatot a Forfa épület kiváltása, illetve az iskola bővítése érdekében, melynek eredményeképpen a kormány 2015-ben döntött arról, hogy Budakeszin új iskolaépület létesülhet. Az önkormányzat a következő év februárjában írta alá az együttműködési megállapodást a Nemzeti Sportközpontokkal (NSK), a beruházás építettségével. Az Árpád fejedelem téren két ütemben 16 tantermes iskolát és a szabványtól eltérő méretű tornatermet tervezetett az NSK.

Az első ütem építése augusztus 31-én kezdődött meg: 11 tanterem, 2 előadóterem, tornaterem, könyvtár, étkező, aula és kiszolgáló helyiségek épülnek fel 3614 négyzetméter hasznos alapterületen. A csaknem másfél milliárdos kormányzati beruházáshoz Budakeszi Város Önkormányzata 234 millió Ft-tal járult hozzá, melyből az eredeti tervekhez képest egy plusz tanterem, nagyobb tornaterem és pedagógiai szolgálat is épül. Az iskola előtti terület rész - parkoló, zöldfelület, járda, közművesítés - kialakítását is az önkormányzat vállalta.

## ALAPKŐ

Az alapkö szertartásos elhelyezését már a kora ókori Mezopotámiában alkalmazták az építkezéseknél. Az új épületek – elsősorban a templomok, paloták és egyéb szakrális építmények esetén – az építkezés megkezdése előtt szertartás keretében alapkövet helyeztek el. A feliratok kezdetben fogadalmi felajánlásokra vonatkoztak az építkezés sikeres befejezése esetére és tartalmazták azt is, hogy kinek szentelték az építményt. Később a feliratok az épület védelmét voltak hivatottak ellátni, illetve az épületet építtető személy érdemeit sorolták.

A II. ütemben 5 tanterem, 2 csoportszoba és 2 nyelvi szaktanterem valósul meg összesen 748 négyzetméter hasznos alapterülettel, melyhez Magyarország Kormányának támogatását kértük. Az ünnepségen dr. Maruzsa Zoltán és dr. Simon Attila István helyettes államtitkárok, Csenger Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, Kovács Norbert, az NSK főigazgatója, valamint a környező települések polgármesterei vettek részt. Az ünnepi műsort a Széchenyi István Általános Iskola diákjai adták.

Az iskola átadása 2018. október 31-i határidővel várható.

